



URZĄD MIASTA I GMINY W GÓRZE
Wydział Rozwoju i Komunikacji Społecznej
ul. Adama Mickiewicza 1 56 – 200 Góra
Województwo Dolnośląskie
tel. (065) 544-36-00 fax. (065) 543-26-58
www.gora.com.pl e-mail: umig.kancelaria@gora.com.pl

RKS.0543.7.2026

Góra, dnia 6 lipca 2026 r.

Wykonawcy

Dotyczy zaproszenia do składania ofert na
„Wykonanie i dostarczenie materiałów promocyjnych z logo Gminy Góra”

Zamawiający otrzymał zapytania, których treść wraz z odpowiedziami przedstawiono poniżej:

Pytanie 1: Ad 1 notes z długopisem - Czy nadruk w jednym kolorze ma być na długopisie czy na notesie czy i na notesie i na długopisie?

Odpowiedź: Nadruk ma zostać umieszczony na notatniku.

Pytanie 2: Ad 2 notes - Czy, jeśli na notesie z pkt. 1 będzie nadruk, to nadruk ten będzie identyczny jak na notesie wycenianym w pkt. 2?

Odpowiedź: Tak, projekt nadruku będzie taki sam.

Pytanie 3: Ad 6 - Jakie ma być wykończenie taśmy smyczy. Zdjęcie jest niezbyt wyraźne: karabińczyk i na jego ucho nałożone kółko z żyłką, jak na zdjęciu poniżej? Czy może jakaś inna opcja? W pliku zdjęcie innego rozwiązania. Które powinno być wycenione? Jakiej szerokości taśma ma być wyceniona? Nie znając grafiki, która ma być drukowana nie wiemy czy wyjdzie ona czytelnie na taśmie 15 mm czy musi być użyta, droższa taśma 20 mm?

Odpowiedź: Jeśli chodzi o wykończenie smyczy to tak, karabińczyk i na jego ucho nałożone kółko z żyłką. Zamawiający dopuszcza obie szerokości taśmy 15 mm lub 20 mm. Projekt grafiki zostanie dostosowany do szerokości taśmy.

Pytanie 4: Ad 7. Zestaw piśmienniczy - Czy znakowanie ma być na obu elementach zestawu czy na etui czy na elementach zestawu oraz na etui?
Czy znakowanie może być wykonane tańszą przy tej ilości trwalszą niż nadruk, techniką laser grawer?

Odpowiedź: Znakowanie ma zostać umieszczone na etui. Wykonawca dopuszcza znakowanie techniką laser grawer.

Pytanie 5: Ad 8 zestaw piśmienniczy - Czy znakowanie ma być na obu elementach zestawu czy na etui czy na elementach zestawu oraz na etui?

Czy znakowanie może być wykonane tańszą przy tej ilości trwalszą niż nadruk, techniką laser grawer?

Odpowiedź: Znakowanie ma zostać umieszczone na etui. Wykonawca dopuszcza znakowanie techniką laser grawer.

Pytanie 6: Ad 11 długopis - Czy wyceniony może być będący w promocji, bardzo podobny do wskazanego długopisu Esteban ten model:

<https://www.voyager-katalog.pl/pl/produkt/v1501-05.html>

Odpowiedź: Tak, Wykonawca dopuszcza model o podobnych parametrach.

*Burmistrz Góry
(-) Tadeusz Juska*